



Жители Южной Кореи охвачены новым массовым развлечением: всё больше корейцев участвуют в необычных играх, где требуются особая сноровка и терпение. Правила просты: участники должны ничего не делать и сидеть, глядя в пространство перед собой, на протяжении полутора часов. Люди, которые смотрят на экран смартфона, часы, разговаривают или засыпают, выбывают из соревнования. Если кому-то захочется пить или выйти в туалет, придётся поднять специальную карточку. Победителем становится человек, которому удастся дольше всех бездельничать, не отвлекаясь ни на какие раздражители.

«В обычной жизни я какое-то время страдала от «синдрома выгорания» – испытывала ужасную тревогу, если ничего не делала, не была продуктивной, – говорит художница и основатель лентяйских игр Вупс Янг. – И, в общем, подумала, что мы лучше справимся с ничегонеделанием, если будем бездельничать вместе».

В последнем соревновании в Сеуле приняло участие 70 лентяев. Победителем игрищ для лоботрясов стал рэпер Шин, который продержался все 90 минут, даже умудрившись сохранить ровный пульс.